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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 35 «Улыбка» (далее-ДОУ) муниципального образования город-курорт Анапа имеет статус «Казачья образовательная организация» с 3 декабря 2021 года.
         Население села Юровка, в большей своей части является потомственными казаками, с устойчивыми традициями духовности и патриотизма.
    Группы казачьей направленности в ДОУ осуществляют свою деятельность с 2019 года. 
[bookmark: _GoBack]   В настоящее время в учреждении 78 казачат. Образовательная деятельность осуществляется на основе парциальной программы «Все про то, как мы живем», которая учитывает специфику региональных особенностей Краснодарского края, авторы: Романычева Н.В., заведующий кафедрой РРМВ, Головач Л. В., доцент кафедры РРМВ, Илюхина Ю.В., доцент кафедры РРМВ.
    Руководитель детского сада Махинько Лидия Дмитриевна способствует созданию материально – технической, образовательной базы в ДОУ в направлении казачьего образования. Педагоги ДОУ прошли курсы повышения квалификации по теме «Современные аспекты содержания и организации деятельности в группах казачьей направленности» в объеме 72 часа.
     В ДОУ сложилась следующая система работы: совместная работа учреждения и казачьего общества строится в соответствии соглашением о сотрудничестве и планом совместной деятельности согласно тематических блоков парциальной программы «Все про то, как мы живем». Мероприятия плана совместной деятельности проводятся в различной форме: праздники и досуговые мероприятия; виртуальные экскурсии на основе проектов; совещания по вопросам патриотического и духовно-нравственного воспитания; акции патриотического содержания. Деятельность в группе планируется с учетом мнения казаков наставников. 
Деятельность казачьих групп направлена на достижение следующих целевых ориентиров дошкольного образования: ребенок проявляет познавательный интерес к окружающему миру, интересуется причинно-следственными  связями, проявляет эмоционально-оценочное отношение к реальным поступкам, событиям с учетом культуры и традиций Краснодарского края; ребенок проявляет патриотические чувства, ощущает гордость за свою малую родину, ее достижения; ребенок обладает начальными знаниями о себе, своей семье, улице, селе, крае, стране. 
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